

//所有人@所有人

论备胎的自我修养



英超赛事联播:当你踢球时,突然发现你喜欢的妹子正在场下看你踢球,你会……

飞狗历险记:给妹子的男朋友助攻让她开心。

人神共粉:真心流泪了,最右。

冷爱:论备胎的自我修养。
(英超赛事联播微博)

顶尖设计:上联:一天晚上两个甲方三更半夜四处催图只好周五加班到周六早上七点画好八点传完九点上床睡觉十分痛苦。下联:十点才过九分甲方八个短信七个电话居然要六处调整加五张图纸四小时交三个文本两天周末只睡一个小时。#求横批#

NodYoung:横批:用原来的。
林竹:为横批干杯。

爱斯基摩菇:横批给了最后一击。
(顶尖设计微博)

是俊:老公已经在三环买房了!老公真棒!接下来的问题就只剩找到我了。

潘石屹:倒叙。

是俊:老公真逗!

潘石屹:对不起,您认错人了。

琢磨先生:北京爱情故事……

(是俊微博)

sama | :和前男友分手很久了。看到前男友发状态说最近因家庭暴力想离婚,我很担心,毕竟是我前男友啊,这种事我怎么能装做看不见?所以我立马推了手头的工作,买了张机票飞到他的城市,出了机场我就去超市里买了一大堆好吃的和一瓶洋酒,接着打了个的士到了他们家门口,一边趴在门上听他们打架,一边津津有味地吃了起来。

chenqianooo:干得漂亮!
(sama | 微博)

我的前任是极品:你们送过男女友最成功的礼物是什么?

痞人日记:孩子。
(我的前任是极品微博)

验算纸:“小盆友,六一儿童节想要什么礼物啊?”“我想要遥控直升飞机,船也行,还有大机器人,恐龙……”“嗯,好好学习,长大了就能自己买了!”

赶着毛驴去纽约:新技能。
(验算纸微博)

薛好大:最小的表妹过几天要高考了,整天玩。她妈妈很着急,说:你看楼下阿芳,人家还是年级前十名呢,天天抱着书本不放,你是不是已经对自己失去信心了?表妹淡定地回了一句:妈,放心吧,我比她长得好看。

exhilarate:人生已经如此艰难,有些真相就不要拆穿。
(薛好大微博)

触手蜀黍:用十秒钟删去你的联系方式,用十分钟清空了所有信息,用十个小时扔去了所有你送的礼物,再用十天的时间让输入法不再默认打出你的名字,十个月以后以为自己已经放下了一切,却被你不到十个字的一句问候全部唤醒。

我这是在用生命装你知道吗:
欠我的钱什么时候还啊?

M大王叫我来巡山:哈哈哈,
深得我心。
(触手蜀黍微博)

同学你该吃药了:我记得我一年级六一儿童节表演节目的时候,出场的时候所有人都得先躺在地上,然后跟着音乐慢慢站起来,当时音响有故障音乐过了十多分钟才响,有一个小朋友直接睡着了,我们表演完了是老师把他抱下去的。

刷牙牙牙牙:我记得我们大合唱,一列一列地走上去,带头的那个人没听到立正。就带着第一列的人从台上一直走下去了。

靠谱青年_张炜:好有画面感。
(同学你该吃药了微博)

此人名曰狗血:刚刚看《武林外传》,看到京城神厨那一集。说那个御厨原本是御膳房里配菜的,16岁第一次给先皇做菜,先皇就夸奖他,后来就让他当了御厨,专门给先皇一个人做菜。先皇死后,他到处炫耀自己当初做菜如何棒,得到先皇的赏识。最后他才知道,其实他先天味觉失灵,而先皇,吃了一辈子,自己明明做的很难吃的菜。

澈柠:虐哭。
我是我我我我我我:那个皇上也是味觉迟钝,所以对这个爱放大量盐的厨师情有独钟。
(此人名曰狗血微博)



Missevan动漫新闻网:哈哈哈!你贴一个眼睛干什么啦!尔康即视感了!哈哈哈!

张嘉琪:好可怜的丸子……
忘忧尾:鼻孔狂魔,丧心病狂!
(Missevan动漫新闻网微博)

//网上那些人与事

戒不掉的“网瘾”

对于广大网友来说,最近一条躺着也中枪的新闻,大概就是“网瘾被认定为精神病新病种”的消息了。根据报道,美国精神病协会新出版的《精神疾病诊断与统计手册》第5版,在第3章关于“网络游戏成瘾”的内容,采用了中国医学教授陶然制定的《网络成瘾临床诊断标准》。消息一出,不少网友纷纷吐槽说:“没想到一夜醒来,自己就变成了精神病人。”甚至还有人表示自己“应该被电击治疗了”。

其实,“网瘾”在国内早就被树为反面事例,记得第一次看到“网瘾”被大张旗鼓地宣扬、抨击,就是因为一位“戒网瘾专家”杨永信的电击治疗网瘾手法,尽管被卫生部叫停,但依然有不少家长将自己的子女送入其网瘾戒治中心,收入不菲。甚至媒体在报道青少年犯罪的时候,常常也将原因归结为网瘾,而忽视背后的家庭环境等因素。

不由得庆幸自己作为一个“网瘾患者”,早已成年,没有被强制送去网瘾戒治中心的风险。但对于未

成年人的问题,恐怕不能简单地将网络视为洪水猛兽,把问题都推到“网瘾”上去,而是要做好家庭教育这个最基础的环节。毕竟如今早已是网络时代,网络就如同水电一样成了社会必需品,并非简单粗暴地禁止就能解决问题。特别是随着手机上网和平板电脑的普及,随时随地上网防不胜防。

现在不少人都在抱怨,朋友聚会的时候,都没有什么聊天的机会,每个人都拿着手机当“低头族”,一般都是拿手机拍上一轮照片,不是在刷微博就是在玩游戏,相互之间都不怎么说话,更有甚者,面对面的朋友也要用微信之类的沟通,人际关系仿佛隔了一层“网”。于是开始有人在朋友聚会时玩一个游戏,把所有人的手机都收起来,谁先拿手机谁买单,据说能够有所改善。网络,开始改变现实生活的社交状态。

对于大部分“网瘾患者”来说,不仅上网这个习惯很难改掉,网络浏览习惯也很难改变,于是微博、

豆瓣的每次改版,都会遭到重度用户的声讨吐槽。而最近微软和腾讯这两个科技巨头,也成为用户习惯的“受害者”,最新发布的Windows 8.1操作系统把拿掉的开始菜单又加了回来,新版手机QQ好友在线状态取消后引发大面积不满,最终还是紧急恢复了。

连网站和软件的改版都能引发网络用户这么严重的反应,那如果完全脱离网络,又将是怎样的光景呢?

美国一位网络科技编辑Paul Miller,就在一年前选择了“逃离网络”,最初的几个月,他“拔掉了网线,却发现了光明”。但慢慢地,他开始发现,离开了互联网,他的生活根本就不是真实的生活,他最终还是选择了回归网络。在一年的“断网体验”后,Paul Miller说出了自己的感悟:“互联网不是独立存在的,我们与它共存,并行不悖。”是的,网络已经是这个世界的组成部分,我们不必刻意逃避,只需好好生活便是。

//口号党

熄灯啦,晚安



小罗和他自己:这几天老收到一些骗人的短信,什么好我是房东房租打到××卡上,刚又收到一条来自西安的手机号说我在北京社保有3000多补贴金没领取请联系××,于是我回复房东说我不在北京,我北京社保上有补贴没领你去帮我领一下,然后又回复西安的说你钱打房东的卡上,还互留了他们对方的号,他们自己联系去吧……



鱼头会晃:法海与白素贞斗法,趁白素贞不备,一口咬住白素贞,却七窍流血而死。白素贞冷冷地说:现在知道什么叫咬蛇自尽了吧。



侠山脚底:大学时电脑速度奇慢,拷贝几集连续剧要花半天时间。一天大早同学就对我说:“快起来,今天要拷四集。”我嘴里应着,没一会却又进入了梦乡。不知多久后我突然醒来,想起今天原来要考英语四级,这时同学刚好回来,兴奋地喊着:“太容易了,闭眼也能做出来。”我强忍心中悲痛,酷酷地说道:“不一定,我闭着眼睛就一个都没做出来。”



长弓其木:这是写给她的第873封邮件。“宝贝,明天又是周一了。天气愈发的冷了,中午在办公室午休时记得盖好以免着凉。还有……”收件箱很快就有了回信,那里已经安静地躺着872封未读邮件。我还清楚的记得那封唯一读过的邮件主题:您发送的地址有误……她并没有以自己的名字做邮箱,而我却只想把话说给那个名字听。



苍南派:他是一个知足的人,坐在60路公交车上也会哈哈大笑对面擦肩而过的59路说:“瞧,那不及格的傻瓜。”



猪蹄蹄:我试过节食、吃减肥药、擦减肥霜、针灸等许多办法,都收效甚微,五年来,我因为自己的体重自卑着,甚至患上了轻微的社交恐惧症。最近,体重问题不再成为我的困扰,因为我去了百度上班,每天工作15个小时,如今,我已经忘记了自己是个胖子这码事,每天都活得积极。



五行属二:昨天在路上捡了个钱包,里面有些钱和一张身份证,不过全是脏的,顺着身份证上模糊的地址找去,看见有个大叔蹲在门前,我上前问道:“请问你是刘全吗?”大叔对我说:“汪!!”吓死我了,赶紧跑了。后来我把身份证洗了洗,看清楚了上面的字——刘全旺……



有的同学:做完了菜不想吃,把它们一个个放进冰箱,再露出一道缝,悄悄地对里头说:“熄灯啦,晚安。”次日早起,打开冰箱大吼:“宝贝儿,你们都是我的菜,么么!”



扶南:毕业照存在的唯一用处,就是供日后一个人指着你,对另一个人细数你干过的那些蠢事。

(以上微博由网易微博提供)

//糗事百科



白一刀/文

我的狗呢

下班回去,进电梯的时候一个男的拎着条狗链一起进电梯。电梯走到一半,那个男的突然大叫一声!把我吓了一大跳!然后那个男的咆哮:“我的狗呢?”

算错

安慰

歌声

小学四年级,我引以为傲的语文破天荒考了87分,我趴在桌上狂哭。坐在我后面拉了我四年辫子的男生吓了一跳,偷拿了我的试卷去找老师,说我成绩好,不可能考得比他还差。老师拿着我的试卷,发现真的算错了十分。当后桌把那张划掉87,改为77的试卷递给我时,我实在忍不住嚎啕大哭起来。

一女孩坐在地上大哭,男孩看到了走过去安慰她:“别哭了,再哭就不漂亮了,你笑一下我就娶你好不好?”说完女孩子哭得更大声了:“你长得那么丑,我才不要你娶我呢!”最后男孩女孩都坐在地上大哭起来。

你能想象一个23岁刚来实习的女老师,拿着拖把在操场上追一个11岁的少年,未果后坐在地上哭吗?原因是该同学上课说话,被叫到门外罚站,老师关门后。就听到了该同学洪亮的歌声:“小兔子乖乖,把门儿开开……”“开,开什么开啊!”随后就看到一个拿着拖把飞奔出去的女老师和一狂奔的少年……